

親愛的真理堂弟兄姊妹：

2020-06-27

Shalom，平安！

謝謝大家繼續為我身體的康復代禱，神的憐憫與恩典垂聽和應允了我們大家的禱告，我自己也盡人的責任繼續充分的休息。現在可以說幾乎差不多都復原了。感謝神！祂很信實的照著祂在雅 5:13-18 的命令和應許來成就。讚美祂！

上次跟大家分享神藉著約伯記的信息教導我「要信靠神更大的智慧」。這個真理要求我們在所有一切的事上謙卑在神面前。因此神進一步照明我的心，教導我：既然只有神擁有智慧(賽 40:28; 羅 11:33-34)，那麼就人的責任而言，我們就應當去向神求智慧。所以雅各書 1:5 應許說：「你們中間若有缺少智慧的，應當求那厚賜與眾人，也不斥責人的神，主就必賜給他。」這就是為什麼當神在夜間向所羅門顯現，對他說：「你願我賜你甚麼，你可以求。」所羅門回答說：「...耶和華我的神啊，如今祢使僕人接續我父親大衛作王，但我是幼童，不知道應當怎樣出入。僕人住在祢所揀選的民中，這民多得不可勝數。所以求祢賜我智慧，可以判斷祢的民，能辨別是非...」所羅門因為求這事(求智慧)，就蒙主喜悅。(王上 3:5-10) 我也就開始學習在各樣事上向神求智慧。不憑人的智慧，把自己完全向神敞開，謙卑的接受從神而來的智慧。

有一天我向神求智慧，思考自己應當如何重新規劃自己每日的生活與服事。正如摩西的禱告：「求祢指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」(詩 90:12) 我想到無論是在社會上或是在教會中，都有舉辦「時間的管理」或「最有效的充分運用時間」等的講座。我們往往認為可以「一石二鳥」的運用時間就是一種智慧，或能夠同時兼做幾樣工作(multi-task)就是節省時間。但是聖靈卻叫我看見神所要求我們的不是我們怎樣可以在有限的時間中作更多，更大的事；而是我們曉得怎樣專注於對的事，即神要我們做的事，因而專一的，不分心的，委身的去做。所以神的智慧是有別於人的智慧。今天許多基督徒受世界和人的智慧影響過於從神得智慧。我求問神當我的身體真正完全康復，當疫情終能結束之後，我自己和教會當如何重新調整生命與生活的方向和步調？我知道我們必須做一個改變。現代人的生活就是忙碌，這次的生病神要我學習「慢」，吃飯必須慢，走路必須慢，動作必須慢，想要做這做那也必須慢慢來，不能隨心所欲的就去做。神也要我學習「安靜」，全然安靜在祂面前親近祂。我在慕迪聖經學院修課時的一位老師曾經分享他個人從神領受的教訓。有一次學院的校長突然宣布第二天全校停課禱告。大家都倍感興奮，我的老師也很興奮的問神要他在這一天做甚麼？要不要禁食？然後他感到神引導他放下去做所有的事，甚至他覺得神不要他在學校多說話，只是單單在神面前安靜不動。如果有人問他，那一天他做了甚麼？他會回答：「沒作甚麼。」神藉著一位餐廳女侍應生對他重覆三次說的話給了他當頭一棒。神似乎說：「如果我命令你慢下來，即使是你忙碌事奉我的努力。你要知道，你這樣慢下來將結出更多屬靈的果子。」我求主施恩幫助我，不要身體恢復，疫情結束，又再回復過去忙碌的日子。你的生活是否太忙？甚至是為事奉忙？你知道神要在你的裏面發展馬利亞的心靈嗎(路 10:38-42)？

1. 家庭崇拜的格式(給有比較小的孩子的家庭)
 - 唱詩：兒童主日學的詩歌，並唱 "Jesus Loves Me"
 - 開始的禱告(可以請小朋友來禱告)
 - 爸爸或媽媽講故事 (經文：路加福音 14:25-35)
(父母可以事先上真理堂網站察看本主日講道大綱或聆聽信息)
 - 請小朋友分享：他們聽完故事學到甚麼？
 - 爸爸或媽媽加強故事的重要真理
 - 再唱一次 "Jesus Loves Me"
 - 全家每一個人輪流禱告
2. 各自在家敬拜的內容
 - 唱詩：口唱心和第 #126 與第 #165 (詩歌如附件)
 - 開始的禱告
 - 讀經：路加福音 14: 25-35
 - 請上真理堂的網站聆聽 2020 年 6 月 28 日(本主日)的主日證道.
 - 請花一點時間默想，並作回應的禱告。
(青少年家庭在讀經之後，請仍根據所讀的經文，討論其中所啟示的重要真理，並分享個人的回應，然後輪流做回應的禱告)
 - 唱詩：口唱心和第 #160 (詩歌如附件)
 - 末了，請繼續為全世界疫情與師母的身, 心, 靈代禱.

牧師, 師母

P.S. 弟兄姊妹的奉獻可以寄到下列地址:

**Emeth Chapel
10 Sibley Dr.
Bedford, MA 01730**